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Új ciklusát kezdte az Idõsügyi Tanács
Régi-új titkár dolgozhat az Idõs-

ügyi Tanácsban. Az újraválasztott
Telepóczkyné Farkas Márta az
idei elsõ ülésen kiemelte, ahogy
az elõzõ években, úgy a további-
akban is az lesz a fõ célja, hogy a
tanács hallassa a szépkorúak hang-
ját. Az eseményen a következõ idõ-
szakra szóló munkaterveket is megvitatták.

Az új tagok bemutatásával vette kezdetét az Idõsügyi
Tanács 2025-ös elsõ ülése a városházán. Az elõzõ dele-
gáció mandátuma 2024-ben járt le, most újabb ötéves
ciklus indul. A tagok arról is döntést hoztak, ki legyen a
tanács új titkára. Az elõzõ idõszakban ezt a pozíciót
Telepóczkyné Farkas Márta töltötte be, akit egyhangúlag
újraválasztottak. Az újabb öt évre kijelölt titkár – aki már
a kezdetektõl tagja a tanácsnak – hálás a bizalomért. –
Nagyon érdekes volt az ötlet, ami a város vezetõi részé-
rõl vetõdött fel, hogy kell egy ilyen grémium, amely kép-
viseli és továbbítja az idõsek kívánságait a városvezetés

felé. Fontos, hogy olyan dolgokra tehetünk javaslatot,
melyekben ez a testület, illetve a polgármesteri hivatal
tud lépni – nyilatkozta a titkár, aki szerint munkájuk rend-
kívül értékes, amit a nyíregyházi idõsektõl nap mint nap
érkezõ visszajelzések is igazolnak. Kiemelte, mennyire
fontos, hogy az idõsebb generáció érezze: a társadalom
megbecsült tagjai. Nyíregyházán közel 26 ezer szépkorú
él, számukra a tanács évrõl évre több állandó programot
és rendezvényt szervez, tavaly új kezdeményezésként a
Digitális Tudásközponttal is együttmûködtek.

Készülnek az idei tervek
Jászai Menyhért alpolgármester a tanács alelnökeként

gratulált az újabb öt évre megválasztott titkárnak, és hang-
súlyozta, a testületnek nemcsak a programok szervezé-
sét kell gondozni, hanem az idõsek javaslatainak és ké-
réseinek tolmácsolása is kulcsfontosságú szerepet játszik.
– Hálásak vagyunk a tanács tagjainak az elmúlt öt év-
ben végzett eredményes munkájukért és a szépkorúak-
nak is, akikkel egyeztetve kell megvalósítani minden, a

tanáccsal közösen szervezett programot, hiszen az õ tá-
mogatásuk elengedhetetlen – fogalmazott. Az Idõsügyi
Tanács már áttekintette a következõ idõszak munkater-
vét, és megkezdte az idei programok szervezését is. Kü-
lönös figyelmet fordítanak az októberi Idõsek Hónapjára,
amely során több programmal is készülnek – ezek részle-
teirõl a következõ tanácskozásokon döntenek. A legkö-
zelebbi ülés várhatóan március 31-én lesz a városházán.

(Szerzõ: Csatári Jázmin Abigél)

Tehetséges fiatalok a jégen

Március 16-án elõször rendezte meg a Nyíregyházi Sportcentrum a Városi Jégpályán a Házi Mûkorcsolya Bajnok-
ságot, ami Gyulai Györgyi, Kósa Eszter és Bikki Olívia edzõk lelkiismeretes munkájának köszönhetõen valósult
meg. A rendezvényen a nézõk 16 különleges produkciót láthattak, amiket a fiatal versenyzõk többéves kemény
munkája eredményeként mutattak be. A Városi Jégpálya várhatóan március 30-ig várja a jégkorcsolyázás rajongóit
– adta hírül a Nyíregyházi Sportcentrum.

Hétvégén óraátállítás

A tavaszi óraátállítás
2025. március 30-án, va-
sárnap hajnalban törté-
nik. Ekkor az órákat 2-rõl
3 órára kell elõreállítani,
amivel kezdetét veszi a
nyári idõszámítás.

8 veszélyes fát kivágnak,
22 újat ültetnek

Tavaszi megújulás
A NYÍRVV Nonprofit Kft. munkatársai elhivatottan dol-

goznak azon, hogy városunk közterületei mindig rende-
zettek, tiszták és ápoltak legyenek. Folyamatos a köz-
területeink gondozása, a parkok karbantartása, valamint
az utak, járdák és közterek tisztítása. Hamarosan meg-
szépül Örökösföldön az általános iskola elõtti tér, ahol
a padok és szelencék felújítása mellett a csapadékel-
vezetõk tisztítása is megtörténik. Emellett a város szá-
mos pontján hasonló tavaszi munkálatok folynak – áll a
társaság közleményében.

Március 24–27. között
faápolási és fakivágási
munkálatok zajlanak a
Búza téri parkolót övezõ
zöldfelületen, amelyek a
parkoló egyes szakaszai-
nak lezárásával járnak. A
városi fõkertész felülvizs-
gálata során megállapítot-
ták, hogy a parkoló mel-
lett található japánakác
fák elöregedtek, több eset-
ben korhadás, elhalt gyö-
kérzet, kéreg-, háncs- és fatestsérülések, valamint fa-
rontó gombák jelentek meg rajtuk. Mivel nyolc fa már
élet- és vagyonbiztonsági kockázatot jelent, ezek kivá-
gása szükségessé vált, míg a többi fánál ápolási munká-
latokat végeznek. A munkavégzés befejeztével 22 új
fát ültetnek a területen, köztük bugás csörgõfát, oszlo-
pos gyertyánt, oszlopos díszkörtét és szibériai szilt, ez-
zel biztosítva a terület zöldfelületének megújulását –
áll az önkormányzat közleményében.

A NYÍRVV Nonprofit Kft. munkatársai reggel 7 és
délután 2 óra között végzik majd a munkálatokat.
Kérik a lakosokat, ebben az idõszakban az érintett
területen ne parkoljanak, hogy a munkavégzés za-
vartalanul történhessen. Az idõjárási körülmények
befolyásolhatják a munkálatok idõtartamát – tájé-
koztatott a NYÍRVV.
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Aki a Déli Ipari Park környékén jár, messzirõl láthatja
az építkezéseket. Nemcsak azt, amivel az újabb 640
hektáros terület kormányzati, részben az Energiaügyi Mi-
nisztérium általi támogatásból megvalósuló infrastruktú-
ra-fejlesztés jelent, hanem a betelepülõ, munkahelyte-
remtõ világcégekét is. A leglátványosabb fázisnál a Boy-
sen Battery Components Hungary Kft. (rövidítve: BBCH)
jár, melynek csakúgy, mint tavaly, ezúttal is feltettük
kérdéseinket. Ezek mentén született a Boysen Group ve-
zérigazgatója, Rolf Geisel válasza. Az alábbiakban az õ
tájékoztatását olvashatják a Boysen Battery Components
Hungary Kft.-nek a nyíregyházi autóipari alkatrészek –
acéllemez tartóházak – gyártására szolgáló üzeme épí-
tési folyamatáról.

Próbagyártás a következõ hetekben

Elkészült a Nyíregyházi Déli Ipari Parkban 2023 már-
ciusa óta épülõ gyártóüzemünk. A következõ hetekben a
Boysen Battery Components Hungary (BBCH) 50 fõs startup
csapata egy teljesen automatizált gyártási folyamatban
fogja legyártani az elsõ acéllemezbõl készült házakat
elektromos autók akkumulátoraihoz, és leszállítja azo-
kat a megrendelõ BMW debreceni telephelyére. 2027-re
a BBCH a tervek szerint 300 embert fog alkalmazni a
régióból, vonzó és jövõbiztos munkahelyet kínálva Euró-
pa egyik legmodernebb gyárában.

A vállalat történetének legnagyobb
beruházása

A Boysen Csoport számára, amely a 2024-es pénzügyi
évben 5300 alkalmazottal világszerte 30 helyszínen 2,64
milliárd eurós árbevételt ért el, az új nyíregyházi üzem a
vállalat eddigi történetének legnagyobb önálló beruhá-
zását jelenti. Gyártóüzemünk 55 000 négyzetméteres ter-
melési területével az eddigi legnagyobb a cégcsoport
üzemei közül.

Teljesen CO2-semleges mûködésre
törekedve

A teljesen automatizált termeléshez a legmoder-
nebb energetikai megoldásokat használva, a telje-
sen CO2-semleges mûködésre törekedve a beruházás
összértéke meghaladta a 240 millió eurót, rekordot
döntve a Boysen Csoporton belül.

Elkészült a Boysen Battery Components Hungary Kft. nyíregyházi gyártóüzeme
A német cég ipari parkos beruházása várhatóan 2027-re 300 új munkahelyet teremt

Automatizálás 150 robottal
A munkafolyamatok automatizálásához a BBCH-nál

150 robotot fognak használni. Az automatizálási koncep-
ció további különlegessége az innovatív mennyezeti füg-
gesztett szállítószalag-rendszer, amely több mint öt kilo-
méteren keresztül fut az új üzemben, valamint két, kife-
jezetten erre a célra tervezett szervoprés, amelyek mind-
egyike 3000 tonna nyomóerõvel rendelkezik, és önálló-
an vagy együttesen mûködtethetõk.

Nincs szó akkumulátorrendszerek
szerelésérõl

Globális vállalatcsoportként tizenegy országban 27
gyártóüzemet hoztunk létre, és számos bürokratikus aka-
dállyal szembesültünk, különösen Németország hazai
piacán. Nem ritka, hogy váratlan késedelmekkel szem-
besülünk az ilyen típusú nagy projektekben. A BBCH üzem
esetében azonban a rengeteg szabályozási követelmény
nem volt mindig érthetõ számunkra. Erre példa a tûzvé-
delem területére vonatkozó hatósági elõírások sokasága.
Mi magunk is a legmagasabb szabványoknak akarunk
megfelelni, de nem értjük a túlzott követelményeket.
Mivel csak feltételezhetjük, hogy ezek helytelen alapo-
kon nyugszanak, ezen a ponton ismét szeretnénk tisztáz-
ni: Nyíregyházán kizárólag acéllemez házakat gyártunk
elektromos jármûvekhez, tehát a BBCH üzemben nem
történik akkumulátorrendszerek szerelése. A Boysen Cso-
port számára a Déli Ipari Parkban a szükséges infrastruk-
túra bõvítése sem ment zökkenõmentesen. Az idõbeli
késedelmek miatt, amelyek okai számunkra nem voltak
egyértelmûek, gyakran rugalmas megoldásokat kellett
találnunk erõforrásaink felhasználásával annak érdeké-
ben, hogy megfeleljünk az ügyfelünk által meghatáro-
zott határidõknek.

Együttmûködés a helyi közösséggel
Mára a legtöbb akadály elhárult, és a BBCH üzemben

készen állunk a próbaüzem indítására. Büszkék vagyunk
arra, hogy cégünk történetében új fejezetet írhatunk Nyír-
egyházán: a technológiaváltás részeként elõször nem
kipufogótechnológiát fogunk itt gyártani, hanem kizáró-
lag az e-mobilitáshoz szükséges akkumulátorházakat. Az
a célunk a nyíregyházi telephelyünkkel, hogy a helyi
közösséggel, emberekkel közösen megteremtsük az alap-
jait a folyamatos fejlõdésünknek.

A Boysen Csoport a technológiai
átalakulásban

Az Altensteigben (Baden-Württemberg) székhellyel
rendelkezõ Boysen Csoport fõ tevékenysége a sze-
mélygépkocsik, haszongépjármûvek és terepjáró al-
kalmazások nagy teljesítményû kipufogórendszerei-
nek és alkatrészeinek fejlesztése és gyártása. A há-
rom fõ ügyfél, az Audi, a BMW és a Mercedes-Benz
mellett a kipufogógáz-technológiai szakértõként a
német Volkswagen és Porsche autógyártók, az angol
Bentley és Rolls-Royce márkák, a haszongépjármû-
gyártók, a Daimler Truck és az MAN, valamint a
KraussMaffei, az MTU, a Voith és mások számára a
terepjáró alkalmazások területén dolgozik. A Boysen
Csoport 2016 óta meghatározó módon vezeti a tech-
nológiai átalakulást. Az olyan új termékcsoportok-
kal, mint az akkumulátorházak, a hidrogéntartály-
rendszerek, a vezérlõelemek és az elektronikus al-
katrészek, a vállalat több mint 100 éves történetének
következõ fejezete íródik. A jövõbeni stratégia to-
vábbi építõkövei az energiatároló rendszerek (redox
flow akkumulátorrendszerek) és az üzemanyagcel-
lák gyártása, valamint az alap- és termékfejlesztés a
hidrogéntechnológia területén.

5300 foglalkoztatott, 30 helyszínen
A Boysen Group egy alapítványi vállalat, amely

jelenleg mintegy 5300 embert foglalkoztat 30 hely-
színen, Németországban és külföldön. Az Altensteig-
ben, Nagoldban és Simmersfeldben található fejlesz-
tési helyszíneken kívül a Boysennek Altensteigben,
Simmersfeldben, Heubachban, Salchingben, Ingol-
stadtban, Plauenben és Achimben, valamint Francia-
országban, Egyiptomban, Dél-Afrikában, Indiában, Kí-
nában, Mexikóban, Magyarországon, Szerbiában, Ro-
mániában és az USA-ban vannak gyártó telephelyei.

Stabil alapok és új lehetõségek – Vállalkozói fórum Nyíregyházán
A VOSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei szerve-

zete március 18-án tartotta éves beszámoló taggyûlését
és vállalkozói fórumát Nyíregyházán. Az eseményen a
szervezet munkájáról, gazdaságpolitikáról és a helyi
vállalkozásokat érintõ aktualitásokról tárgyaltak. A tag-
gyûlésen döntés született a Vármegyei Prima Díjkiosz-
tó Gála idei megrendezésérõl, a jelölések már elindul-
tak.

A taggyûlésen a vármegyei mellett az országos szer-
vezet 2024-es évi eredményeit és a 2025-ös célkitûzéseit
is ismertették.

Czomba Csaba, a VOSZ vármegyei szervezetének el-
nöke az eseményen hangsúlyozta a tavaly létrehozott
vállalkozásfejlesztési iroda jelentõségét, amelyet idén
korszerû információs weboldallal és további fórumokkal
kívánnak továbbfejleszteni. – A vállalkozásfejlesztési iro-
da tanácsadással, programokkal, oktatásokkal támogatja
a vármegyei vállalkozásokat. Fejlesztésként egy internetes
felületet is létrehozunk, amelyen mindenki elsõ kézbõl
és gyorsan tud tájékozódni az eseményekrõl és a lehetõ-
ségekrõl – mondta. A vármegyei szervezet elnöke hoz-

zátette, az idei tervek között szerepel még a sikeres vál-
lalkozások sajtónyilvános bemutatása is, példaként állít-
va õket, különösen a kezdõ és fiatal vállalkozások szá-
mára.

Eppel János, a VOSZ elnöke az elmúlt év egyik legfon-
tosabb eredményének nevezte az új vállalkozásfejleszté-
si irodák és a rendszert építõ csapat létrehozását. Céljuk,
hogy a digitális eszközök mellett személyes kapcsolattar-
tással is támogatást nyújtsanak a vállalkozásoknak. – Az
irodákat folyamatosan bõvülõ szolgáltatásokkal, a vállal-
kozásokat programokkal fejlesztjük. Létrehoztuk a VOSZ
Vállalkozásfejlesztési Kft.-t, amely ezt a rendszert építi.
Új pénzügyi, lízing- és biztosítási termékeket, energiaha-
tékonysági, ESG és NIS 2 szolgáltatásokat kínálunk, folya-
matosan bõvítve a lehetõségeket – nyilatkozta. Az elnök
célként jelölte meg, hogy a vállalkozások maximálisan
kihasználják a fejlõdési lehetõségeket. Ennek részeként
említette a Demján Sándor Programot, amely 21 pontos
eszköztárral támogatja a magyar KKV-kat.

Jászai Menyhért alpolgármester kiemelte, hogy Nyír-
egyháza számára a gazdaságfejlesztés továbbra is priori-
tás a pénzügyi stabilitás érdekében. Hozzátette, a hazai

KKV-k és nemzetközi cégek kulcsszerepet játszanak a
fejlõdésben, amelyet a VOSZ-szal együttmûködve támo-
gatnak. – A partnerség részeként a VOSZ egy éve irodát
nyitott Nyíregyházán, tagjai pedig az elmúlt hét évben a
paktum program célcsoportjai voltak, amelyben közel 2000
munkavállalót támogattak. Ez 180, fõként helyi KKV-t érint.
Nélkülük Nyíregyháza nem lenne ilyen prosperáló város
– jegyezte meg.

(Szerzõ: Boros Rita)
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Stratégiai megállapodás a Nyíregyházi Egyetem és a Hungary Sunwoda között
Közös erõfeszítések a kutatásban és innovációban a zöldátállás mentén, a lakosság megtartásáért

Stratégiai megállapodás született a Nyíregyházi Egye-
tem és a Hungary Sunwoda Automotive Energy Techno-
logy Kft. között 2025. március 11-én. A megállapodás a
képzésfejlesztést, a közös kutatás-fejlesztési programok
létrehozását és az oktatási tevékenységekben való együtt-
mûködés területeit célozza. Az egyetem dísztermében
tartott eseményt követõen a megállapodás résztvevõi a
campus parkjában közös faültetésen vettek részt, az
együttmûködés hosszú távú céljának jelképeként – kö-
zölte az intézmény kommunikációs irodája.

 
A Hungary Sunwoda Automotive Energy Technology

Kft. stratégiai keretmegállapodást kötött a Nyíregyházi
Egyetemmel március 11-én az intézmény dísztermében.
A dokumentumot ünnepélyes ceremónián látta el kézje-
gyével dr. Hárskuti János, a Nyíregyházi Egyetem elnö-
ke, valamint Mr. Wang Qiao, a Hungary Sunwoda Auto-
motive Energy Technology Ltd. general managere, euró-
pai igazgatója. Az eseményen részt vett és köszöntõt
mondott dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza Megyei Jogú
Város polgármestere is.

 
Nemzetközi együttmûködés képzésre

és kutatásfejlesztésre
A felek megállapodtak abban, hogy közös erõfeszíté-

sekkel elõmozdítják a felsõoktatás, valamint a kutatás és
innováció terén folytatott nemzetközi együttmûködést.

Az egyetértési és együttmûködési megállapodás célja,
hogy elõsegítse a kölcsönösen elõnyös tudományos, tech-
nológiai és oktatási kapcsolatok létrejöttét és fejleszté-
sét. A megállapodás a képzésfejlesztést, a közös kutatás-
fejlesztési programok létrehozását és az oktatási tevé-
kenységekben való együttmûködés területeit célozza. Az
együttmûködés amellett, hogy ösztönzi a különbözõ tu-
dományos és oktatási kezdeményezéseket, jogi vagy
pénzügyi kötelezettségeket nem hoz létre a felek között.
Az egyes tevékenységek megvalósítása érdekében ugyan-
is programspecifikus megállapodásokra lesz szükség,
amelyek tartalmazzák majd a tevékenységek részleteit.

 
Sunwoda a TOP 10-ben

A Hungary Sunwoda Automotive Energy Technology
Kft. a Sunwoda cégcsoport leányvállalata. A cégcsoport
a fogyasztói elektronikát tekintve világelsõ, mûködése
közel 30 éves múltra tekint vissza, és ma már 50 ezer
dolgozója van globálisan. Az elektromos jármûvek akku-
mulátorgyártásával és energiatároló rendszereivel, élvo-
nalbeli megoldásaival a TOP 10-ben szerepel a világ leg-
modernebb technológiáit kutató és alkalmazó innovatív
cégei között.

Zöldátállás és fenntarthatóság
A vállalat segíti a zöldátállást, a fenntartható mû-

ködést, melyek során a biztonságot, a régió fejlõdé-
sét, a magas foglalkoztatást kiemelt missziónak te-
kinti a várossal és az egyetemmel közösen.

Érték a család: fiatalok itthon tartása
Az SEVB célja, hogy elõsegítse a fiatalok itthon mara-

dását, és valós alternatívát teremtsen a korábban elköltö-
zöttek számára a visszatéréshez, hogy közösen építsünk
egy kiszámítható, modern jövõt, otthonukhoz közel, ahol
a közösség minden egyes tagja megbecsültnek érzi ma-
gát, mert a kínai kultúrában is a legfontosabb érték a csa-
lád – emelte ki az eseményen Wang Qiao general manager.

Növekedési pályán az egyetem
Dr. Hárskuti János, a Nyíregyházi Egyetem elnöke kö-

szöntõjében hangsúlyozta: az intézmény számokban is
mérhetõ növekedési pályára lépett, amelyben a tradíció
és az innováció egységben is realizálható. Az egyetem
célja többek között a regionális szerepvállalás növelése.
Az egyetem tudásközpont szerepével az üzleti és a gaz-
dasági szféra közötti együttmûködést is erõsíti.

Lakosságmegtartó erõ
Az intézményi kutatásokra támaszkodva komoly inno-

vációs lehetõséget biztosít a városba érkezõ befektetõk-
nek. Fontos, hogy a térség gazdasági fejlõdését elõsegít-
ve a régió lakosságmegtartó erejének növeléséhez is hoz-
zájárul az egyetem. A Sunwoda Electronic Vehicle Battery
Co., Ltd.-vel történõ megállapodás mindkét fél számára
fontos, közös oktatási és kutatás-fejlesztési innovációkat
is céloz. Az egyetem E-mobilizáció specializáció kidol-
gozását is megkezdte, ennek kapcsán a késõbbiekben a
két szervezet szintén szakmai együttmûködést tervez.

Környezetvédelem és illeszkedés
a stratégiához

Dr. Kovács Ferenc polgármester kiemelte: a térség leg-
jelentõsebb befektetõjével közös megállapodás született,
amely illeszkedik az önkormányzat gazdaságfejlesztési
stratégiájához. Közös cél megállítani a fiatalok elván-
dorlását, ehhez a lakhatás és a piacképes munkahely biz-
tosítása a kulcs. Kiemelkedõ eredmény, hogy a  Sunwoda
a legmodernebb és elsõ európai üzemét Nyíregyházán
építi, az energiatakarékosság mellett pedig a környezet-
védelem is fontos a cég számára.

Elsõsorban az itt élõkre számítanak
Az önkormányzat és a vállalat együttmûködésének

fontos eleme, hogy a Sunwoda  elsõsorban az itt élõ mun-
kaerõre, a szakképzett és magasan képzett fiatalokra,
valamint a helyi beszállítói körre számít. Hozzátette: a
mai együttmûködési megállapodás egy fontos folyamat
kezdete, amelyet nemcsak városvezetõként, hanem a
Nyíregyházi Egyetemért Alapítvány kuratóriumának tag-
jaként is üdvözöl.

Faültetés jelképként
Az egyetem dísztermében tartott ünnepi programot

követõen a megállapodás aláírói, illetve Nyíregyhá-
za város polgármestere az egyetem parkjában fát ül-
tettek, az együttmûködés hosszú távú céljának jel-
képeként. A résztvevõk kiemelték, a ceremónia jel-
képe annak is, hogy a város és a jelenlévõ szerveze-
tek képviselõi nemcsak a jelen, hanem a jövõ gene-
rációi számára is értéket, hosszú távon biztosított jö-
võképet, célokat, biztos és biztonságos munkahelyet
és élhetõ környezet megteremtését vállalják a város
és a megye életébe szervesen bekapcsolódva.



4 Aktuális2025. március 24.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Nyíregyházán március 14-15-én ünnepségsorozattal
emlékeztek az 1848/49-es forradalom hõseire. A meg-
emlékezés koszorúzásokkal kezdõdött, majd a Petõfi és
Kossuth téren folytatódott, ahol diákok mûsorai tiszteleg-
tek a forradalom nagyjai elõtt. Dr. Kovács Ferenc pol-
gármester beszédében kiemelte, március 15-e az össze-
fogás és bátorság jelképe, emlékeztetve arra, hogy a sza-
badságért folyamatosan tenni kell. Az ünnepségek ko-
szorúzással zárultak, emléket állítva a márciusi ifjaknak
és a reformkor kiemelkedõ alakjainak.

Március 14-én délelõtt az Északi temetõben, a forrada-
lom hõseinek emlékére állított emlékmûnél tartottak ün-
nepséget, ahol Nagy Szabina önkormányzati képviselõ a
forradalom nemzetet öntudatra ébresztõ hatását hangsú-
lyozta. Emellett koszorúzást tartottak Irányi Dániel, Hatzel
Márton, Kmety György, Benczúr Miklós és a Kralovánszky
család emléktáblájánál is.

Ma is irányt mutató eszmék
A megemlékezés késõbb a Petõfi téren folytatódott. A

Petõfi-szobornál tartott ünnepségen a Nyíregyházi Vas-
vári Pál Gimnázium diákjai adtak elõ mûsort, Halkóné
dr. Rudolf Éva önkormányzati képviselõ pedig Petõfi Sán-
dor naplójának soraival idézte fel március 15-ét – a ma-
gyar szabadság születésének napját, amelynek eszméi
ma is irányt mutatnak nemzetünk számára. Megjegyez-
te, az ünnep közös emlékezés a forradalom bátor hõsei-
re, akik életüket adták a haza függetlenségéért, és aki-
ket minden magyar tisztelettel idéz fel, bárhol is él a
világban.

Méltó tisztelgés
Március 15-én délelõtt a Kossuth téren zajlott az 1848–

49-es forradalom és szabadságharc hõseinek tiszteletére
rendezett megemlékezés a Nyíregyházi Evangélikus Kos-
suth Lajos Gimnázium diákjainak mûsorával és a Szabol-

Összefogás és bátorság – Ünnepségsorozattal emlékeztek
a szabadságharc hõseire

csi Koncert Fúvószenekar elõadásában felcsendült ünne-
pi dallamokkal.

„Magyarország egy reményteli
jövõ felé indult”

Dr. Kovács Ferenc polgármester beszédében hangsú-
lyozta, ez a nap az összefogás és bátorság példája, amely
a szabadságharc veresége ellenére is reményt adott Ma-
gyarországnak. – Március 15-e nemcsak egy piros betûs
ünnep, hanem az összefogás lelkesítõ példája, hogy kö-
zös akarattal és bátorsággal bármire képesek vagyunk.
Magyarország a küzdeni akarásról, az önzetlenségrõl tett
tanúbizonyságot. Bár a tavaszi sikereket, a Batthyány
kormány megalakulását, a szabadabb Magyarország lét-
rejöttét, az 1848/49-es szabadságharc során az osztrákok
orosz segítséggel leverték. Nem lehet kérdés, hogy a
márciusi eseményekkel Magyarország mégis egy remény-
teli jövõ felé indult.

A szabadság eszméje ma is él
A polgármester hozzátette, az ünnep egyúttal arra is

figyelmeztet, hogy a szabadságért folyamatosan tenni kell,

Városi Sportgála – Jutalmazták a legjobbakat
A hagyományokhoz hûen, idén is megtartották a város-

házán a Városi Sportgálát, ahol azokat a sportolókat, edzõ-
ket jutalmazták, akik 2024-ben nemzetközi versenyeken
sikeresen képviselték Nyíregyházát. Az elmúlt év olimpi-
ai év volt, és több nyíregyházi sportolónak szoríthattunk
az ötkarikás játékokon. Jelentõs infrastrukturális beruházá-
sok is történtek, átadták az új Városi Stadiont, melyben
több alkalommal is telt ház elõtt játszhattak a csapatok,
és számos nemzetközi versenyt is rendeztek a megyeszék-
helyen. A Sportgálán több mint 60 elismerést adtak át.

ÉV EGYÉNI SPORTOLÓJA: Kovács Richárd (ökölvívás,
NYVSC) bajnok – olimpiai V. helyezett, Év edzõje egyé-
ni sportágakban: Nagy Lajos
ÉV VERSENYZÕJE ÉS CSAPATA: Kiss Norbert kamionver-
senyzõ – Európa-bajnok, Év csapata egyéni sportágakban
Révész Racing 
ÉV CSAPATA KLASSZIKUS CSAPAT SPORTÁGAKBAN:
Nyíregyháza Spartacus FC NB II-es bajnok
ÉV CSAPATA TEREM SPORTÁGAKBAN: A’ Stúdió Futsal
Nyíregyháza NB I. bajnokság 3. helyezés
ÉV UTÁNPÓTLÁS SPORTOLÓJA: lány: Petrimán Patrícia
(ökölvívás, NYVSC) – Gymnasiade gyõztes, edzõ: Nagy
Lajos, fiú: Jászai Csongor jet-ski versenyzõ, Európa-bajnok 
ÉV PARASPORTOLÓJA: Tarjányi István – paralimpikon,
paralimpia 7. helyezett, Év parasport edzõje: Pákey Béla,
Munkásságáért: Bartha Dénes kézilabdaedzõ
KIEMELKEDÕ NEMZETKÖZI EREDMÉNYEKÉRT kate-
gória: Olimpiai részvételért: Helebrandt Máté (atlétika, Nyír-
egyházi Sportcentrum) olimpikon, edzõ Pokrovenszki József,
Fucsovics Márton teniszezõ – Davis Kupa válogatott
Atlétikai Eb 3 résztvevõ atlétája: Szikszai Róbert (Nyír-
egyházi Sportcentrum) diszkoszvetés. Kerekes Dóra (Nyíregy-
házi Sportcentrum) diszkoszvetés. A dobó atléták edzõi:

Kerekes László és Cserpák Róbert, Bakosi Péter (Nyíregy-
házi Sportcentrum) magasugrás. Edzõ: Bakosi Béla
Aerobik versenyeken elért eredményekért: Moravszki
Dorka (aerobik, Nyh. Spartacus Torna Club), Révész Va-
lentina (aerobik, Nyh. Spartacus Torna Club), Vámosi Vik-
tória Kiara (aerobik, Nyh. Spartacus Torna Club). A Nyír-
egyháza Spartacus Torna Club elnöke: Révész Viktó-
ria, edzõk: Takácsné Gaál Krisztina és Hubacsek László
Egyéb sportágak nemzetközi eredményei: ifj. Ujváry Zol-
tán (BMX freestlye, Nyíregyházi Sportcentrum), Balatoni
Tamás (tájékozódási futás, Nyíregyházi Sportcentrum),
edzõ: Tölgyesi Tibor. Pampuch Gréta (röplabda, Nyíregy-
házi Sportcentrum), edzõ: Pampuch Csaba
További sportágakban is szerepeltek nemzetközi szinten
nyíregyházi sportolók: Tóth Fruzsina (röplabda, Fatum-
Nyíregyháza), Lászlop Alexandra (röplabda, Fatum-Nyír-
egyháza), Kump Alíz (röplabda, Fatum-Nyíregyháza), Sza-
bó Lajos (futsal, A’ Stúdió Nyíregyháza), Rafael Henrique
da Silva (futsal, A’ Stúdió Nyíregyháza), Laskai Írisz (asz-
talitenisz, Nõi Asztalitenisz Club Nyíregyháza) 

Kiemelkedõ országos eredményeket értek el: K. Szabó
Gabriella (atlétika, Nyíregyházi Sportcentrum), Tóth Ba-
lázs (atlétika, Nyíregyházi Sportcentrum), Szabolcsi Sza-
bolcs Vencel (sportlövõ, Nyíregyházi Polgári Lövész Egye-
sület), Füzesi Anna (súlyemelés, NYVSC), Petrimán Mi-
lán (ökölvívás, NYVSC), Urr Dániel (futsal, A’ Stúdió Futsal
Nyíregyháza) 
Para-, senior és extrém sport kategória: dr. Abiwu-Türk
Bettina (atlétika, Nyíregyházi Sportcentrum), Vitkai Ele-
mér Spartan-versenyzõ, ifj. Belus Tamás ultra terepfutó
bajnok, Balogh Sándor bowling, szervátültetettek Eb 3.
hely Boda Ferenc – kerekesszékes kosárlabda válogatott
(NYKK), Gumisember – MIQ Dakar Team (Mikucza Ta-
más és Bakó András) Dakar Rally teljesítése, Sportcent-
rum ülõröplabda csapata bajnokság és Magyar Kupa 3.
hely, csapatkap.: Peres János
A sport kiemelt támogatásáért díj: Hübner-H Kft. – X.
Hübner Beach Volleyball in the City szervezéséért és az
élsport kiemelt támogatásáért, ContiTech Magyarország
Kft. – a streetball és az élsport kiemelt támogatásáért,
Wittur Hungária Kft. – futófesztivál támogatásáért
Sportrendezvények szervezéséért díjak: Omnis Forte Egye-
sület – Csillagfutás, Marso Tenisz Centrum júniusban két
ATP verseny, Nyírségi Kerékpárosok Sportegyesülete (U19
Világkupa Nemz. Kerékpárv.), Mozaik Med Sportegyesü-
let (IV. Nyíregyházi Futófesztivál), Bringa Sziget (VIII. Bringa
Piknik), Extreme Trail Hungary Sportegyesület (Extreme Trail
Weekend), Élet Forrása Egyesület és Tegyünk Közösen Ma-
gyarországért Egyesület (Ápolók futása és Nõnapi futás),
Most Élsz Egyesület (II. Dr. Endreffy Ildikó Emléknap) 
Szabadidõsport eseményeken való aktív részvételért:
Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertváro-
si Tagintézménye, Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általá-
nos Iskola, Arany János Gimnázium, Általános Iskola és
Kollégium 

(Szerzõ: Dankó László)

hogy megõrizzük azt, és továbbra is szabad országban
élhessünk. Elmondta, az 1848-as események elindították
Magyarország fejlõdését, és azok a mai napig inspirál-
nak bennünket, hogy tovább építsük családjaink és váro-
sunk boldogulását, miközben tisztelettel adózunk a sza-
badságharc hõseinek emléke elõtt. Az ünnepség végén a
résztvevõk koszorúkat helyeztek el a Kossuth-szobornál.

(Szerzõ: Boros Rita)

Dankó László kapta
a vármegyei sajtódíjat

Idén a Nyíregyházi Televízió munkatársa, Dankó Lász-
ló vehette át a vármegyei közgyûlés egyik legrango-
sabb sajtódíját, amelyet Seszták Oszkár, a vármegyei
közgyûlés elnöke adott át március 14-én, Nagyhalász-
ban. A sportriporter
1996 óta dolgozik a
Nyíregyházi Televí-
zióban, ahol elõ-
ször híradós anya-
gokat szerkesztett,
majd a sportmaga-
zin szerkesztõje
lett. Gyerekkora
óta érdekelte a te-
levíziózás, elõször
haditudósító akart lenni, de végül a sportmûsorok köz-
vetítése lett a szenvedélye. 6 éves kora óta jár a Szpari
meccseire, és most már õ viszi el az édesapját, miköz-
ben a klub sajtófõnökeként is dolgozik. Emellett 20 éve
szerkeszti a Nyíregyházi Napló sportoldalát, és 2013
óta a Sunshine FM reggeli mûsorát vezeti. A díj átvéte-
le után úgy nyilatkozott, hogy egy televíziós elismerés
mindig a médiamûhelynek is szól, ahol dolgozik.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Kovács Richárd, az Év Egyéni Sportolója, olimpiai
V. helyezett (További fotók: nyiregyhaza.hu)
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

H I R D E T M É N Y
a Nyíregyházi Tankerületi Központ illetékességi területén mûködõ

általános iskolák 1. évfolyamára történõ beiratkozásról

A Nyíregyházi Tankerületi Központ a nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi
CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (7) bekezdése alapján, továbbá a neve-
lési-oktatási intézmények mûködésérõl és a köznevelési intézmények névhaszná-
latáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet)
22. § (1) bekezdése alapján jelen hirdetményben teszi közzé az általános iskolai
beiratkozás idejét, az errõl való döntés és a jogorvoslat benyújtásának határidejét.

A 2024/2025. tanév rendjérõl szóló 32/2024. (VIII. 8.) BM rendelet 8. § alapján

az általános iskola 1. évfolyamára történõ beiratkozás ideje
a 2025/2026. tanévre:

2025. április 10. (csütörtök) 8:00–18:00 óra,
2025. április 11. (péntek) 8:00–16:00 óra.

Az adott évben tanköteles korba lépõ gyermeket a szülõ köteles beíratni a lakó-
helye szerint illetékes vagy a választott iskola elsõ évfolyamára. A korábbi évek-
nek megfelelõen a szülõ/törvényes képviselõ csak egy általános iskolába nyújthat-
ja be gyermeke jelentkezését.
Amennyiben a választott iskola igazgatója a gyermek felvételét elutasító döntést
hoz, a szülõ a gyermeket a döntés véglegessé válását követõ öt napon belül köte-
les beíratni a kötelezõ felvételt biztosító iskola elsõ évfolyamára.
Az adott évben tanköteles korba lépõ sajátos nevelési igényû gyermeket a szülõ a
szakértõi bizottság véleményében vagy a tankerületi központ végleges határoza-
tában megjelölt idõpontig köteles beíratni a kijelölt iskolába.
Magyar állampolgár tankötelezettségét külföldi nevelési-oktatási intézményben is
teljesítheti. Ha a tanköteles tanuló külföldön kezdi meg iskolai tanulmányait, azt
a tanköteles gyermek nyilvántartása céljából be kell jelenteni a 2011. évi CXC.
törvény 91. § (2) bekezdése szerint az Oktatási Hivatalnak.
A nem magyar állampolgár kiskorú akkor tanköteles Magyarországon, ha mene-
kült, oltalmazott, menedékes, valamint a menedékjogról szóló törvény alapján
befogadott jogállású; ha a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezõ sze-
mélyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény szerint a szabad mozgás és
tartózkodás jogát Magyarországon gyakorolja; ha a harmadik országbeli állampol-
gárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik és huza-
mos tartózkodási jogosultsággal, vagy Magyarország területén való tartózkodásra
jogosító engedéllyel rendelkezik. A feltételek meglétét a tanuló nevelési-oktatás-
ba történõ felvételénél igazolni kell.
A Magyarországon tartózkodó nem magyar állampolgár, ha megfelel a fenti felté-
teleknek, és ha a magyar jog szerinti tanköteles kort eléri, az iskolai nevelést-
oktatást a tankötelezettség fennállása, továbbá a tizennyolcadik életéve betöltése
elõtt megkezdett tanulmányok befejezéséig a magyar állampolgárokkal azonos
feltételekkel veheti igénybe.

Az a szülõ vagy törvényes képviselõ, aki a szülõi felügyelete vagy gyámsága
alatt álló gyermeket kellõ idõben az iskolába nem íratja be, szabálysértést követ el.

Az EMMI rendelet 22. § (4) bekezdése értelmében az általános iskola elsõ évfo-
lyamára történõ beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított sze-
mélyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat. A fentiek okán a személyes
megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelezõ, de felhívjuk a figyelmet a
szülõk által megtehetõ elõzetes, KRÉTA rendszerben történõ online elõzetes je-
lentkezés lehetõségére, és annak hasznosságára, hiszen ezáltal rendkívül gyors és
gördülékeny ügyintézés valósulhat meg.

A különélõ szülõk a gyermek sorsát érintõ lényeges kérdésekben (így az iskola
megválasztásában) közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülõi felügyeletet
a szülõk megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülõ gyakorolja,
kivéve, ha a gyermekétõl különélõ szülõ felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben
korlátozta vagy megvonta.

Az EMMI rendelet 23. § (3) bekezdése, továbbá 83. § (1) és (3) bekezdése értel-
mében az iskola igazgatója az iskolai felvételrõl tanulói jogviszonyt létesítõ vagy
kérelmet elutasító döntést hoz. A döntést írásba kell foglalni, és azt írásban kell
közölni – kiskorú tanuló esetén – a szülõvel.

Az Nkt. 37. § (2) bekezdése alapján az iskola döntése ellen a szülõ – a közlés-
tõl, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül – a tanu-
ló érdekében eljárást indíthat.

Az Nkt. 37. § (3) bekezdésének b) pontja alapján a fenntartó jár el, és hoz
másodfokú döntést a tanulói jogviszony létesítésével kapcsolatban érdeksérelem-
re hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében.

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában lévõ általános iskolák eseté-
ben a jogorvoslatra vonatkozó kérelmet a Nyíregyházi Tankerületi Központhoz (4400
Nyíregyháza, Sóstói út 31/B) kell benyújtani.

Nyíregyháza, 2025. március 7.
Pécsi Beáta Ágnes

tankerületi igazgató

Összesen 16 csapat indult az idei Lengyel-
magyar két jó barát elnevezésû vetélkedõn,
közülük 6 jutott tovább a döntõbe, amelyet
március 19-én tartottak a városháza Krúdy
termében. A versenyt több mint 18 éve a
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola
szervezi a Nyíregyházi Lengyel Nemzeti-
ségi Önkormányzat támogatásával.

A Lengyel-magyar két jó barát vetélke-
dõ a 2007/2008-as tanévben indult, hete-
dikes diákok számára. A megmérettetés
idén is két körbõl állt, a második fordulón,
a döntõben a legjobban teljesítõ csapatok
és házigazdaként – versenyen kívül – a
Bem József Általános Iskola diákjai mér-
ték össze tudásukat. Az iskola tanulói a
jól ápolt kapcsolat révén évente kétszer
látogatják lengyel társaikat.

Dr. Baloghné Mester Éva, a Bem József
Általános Iskola igazgatója hangsúlyozta,
hogy a verseny révén a vármegye hetedike-
sei megismerkedhetnek a lengyel kultúrá-
val, történelemmel és gasztronómiával, mi-
közben minden évben egy új, izgalmas té-
mában mérhetik össze tudásukat játékos fel-
adatokon keresztül. – Ebben az évben felü-
lünk a Báthory Expressre, s ezen keresztül
száguldunk végig Magyarországon, Pozso-
nyon és eljutunk Varsóba, ahol – reménye-
ink szerint – rengeteg ismerettel szállnak le
a gyerekek errõl a képzeletbeli vonatról.
Báthory István erdélyi fejedelem, aki késõbb

Történelmi utazás a Báthory Expressen

lengyel király lett, nagyon sokat tett a ma-
gyarságért, ezért döntöttünk úgy, hogy ezen
a történelmi vonalon keresztül mérjük fel a
gyerekek tudását – mondta az igazgató a
verseny elõtt. A vetélkedõ elsõ fordulója
online formában már korábban lezajlott,
összesen 16 csapat jelentkezett, közülük
viszont csak 6 jutott tovább a döntõbe.

Dr. Ulrich Attila, a Köznevelési, Kulturá-
lis és Ifjúsági Bizottság elnöke is köszöntöt-
te a versenyzõket. Elmondta, a vetélkedõn
részt vevõ fiatalok a versenyen megszerzett
tudást a késõbbiekben is hasznosítani tud-
ják. – A 13 éves kor már olyan életszakasz,
amikor a megszerzett tudás mély nyomot
hagy. Emellett sok fiatal angolul levelezik
lengyel társaival, így folyamatos kapcsolat-
ban állnak. A verseny révén nemcsak kultu-
rális ismereteket szereznek, hanem megér-
tik a különbségeket is, amelyeket késõbb
hasznosítani tudnak – fogalmazott. A vetél-
kedõ eredményhirdetését március 28-án, a
Lengyel-Magyar Barátság Napja alkalmából
szervezett ünnepségen tartják.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)
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A király beszéde címû elõadásban az uralkodót tanítja
Horváth László Attila

A híres film forgatókönyvébõl színpadra alkalmazott
darabot április 12-étõl láthatjuk a Móricz Zsigmond Szín-
ház nagyszínpadán.

Horváth László Attila a Móricz Zsigmond Színház egyik
oszlopa. A közkedvelt színmûvészt az idén három új szín-
darabban láthatjuk: õ Humphrey Bogart a Játszd újra, Sam!
elõadásban, apaszerepben jelenik meg a Pacsirtában, lo-
gopédus A király beszédében.

– A Pacsirta dráma, nem is kicsi, bár vannak benne
vidám jelenetek. Az elõadást látva megfogalmazódott
bennem: az apa szerepe meglehetõsen lélekölõ, egyúttal
szép feladat. Te szintén így látod?

– Igen, így. Nagyon jó volt próbálni is. A rendezõvel,
Szikszai Rémusszal volt egy beszélgetésünk elõtte, és azt
hiszem, szó szerint azt mondtam: „nyugodt vagyok, mert
jó kezekben van ez a mû”. Nemrég számoltam össze: 18
éves korom óta vagyok a pályán, ez a 44. évadom, ezalatt
rengeteg darabbal találkoztam, majd kétszáz szerepet ját-
szottam el. Most, amikor találkoztam a szövegkönyvvel,
olyan jó érzés újra rácsodálkozni, hogy ezt egy ÍRÓ írta!
Kosztolányi Dezsõ alapanyaga nagyszerû, jó a dramati-
zált változat is. Egyetlen jelzõ, egyetlen mondat sem vé-
letlenül szólal meg benne, hiszen helye, súlya van mind-
egyiknek. Átgondolt, nagyszerû alkotás.

– Jól érzem, hogy lélekölõ, komoly energiát kívánó ez
a szerep?

– Igen. Az évtizedek során számos visszajelzést kaptam
a munkámról, ennyi év alatt kialakult rólam egy kép – s
nekem is magamról. Mégpedig abban az értelemben, hogy
milyen típusú színész vagyok. Én nem tudok úgy színpadra
lépni, hogy csupán bemegyek, és úgy teszek, mintha... és
elmondom a szöveget. Nem értek egyet, és nem szeretem
ezt a típusú színjátszást. Óhatatlanul, ösztönbõl, s mert ilyen
a természetem, a szakmai elhivatottságom és a szakmai
szándékom, vallom: ezt a hivatást csak teljes átéléssel és
odaadással érdemes csinálni. Ebben az elõadásban elkez-
dõdik egy dráma, s közben olykor – ha nem is vígjáték ele-
mek, mert ez a megfogalmazás talán túlzás – viccesebb,
humorosabb jelenetek adódnak. Szép lassan sûrûsödik be
az elõadás, majd elérkezünk a második felvonás végéhez,
ott már elkezd összetörni az ember. A feleségemet megfor-
máló Horváth Margittal van egy kifejezetten hosszú, nagy
kettõsünk, arra valóban azt kell mondanom, hogy lélekölõ.

Mire kijövünk Margittal, nagyon el tudunk fáradni benne,
nagy utat kell bejárnunk az elõadás során. Az én szere-
pemben ott egy kegyetlen meghasonlás, amikor a gyerme-
kemrõl azt mondom: jobb lenne, ha nem lenne, és meghal-
na. De ezt a kijelentést nem a gonoszság diktálja, hanem
az, hogy az apa számot vet az életével: volt egy remény,
hogy talán megváltoznak a körülmények, a gyermekének
is jobb élete lesz, majd visszakerül újra abba a nagyon el-
keserítõ és frusztráló helyzetbe, hogy van egy nagyon csú-
nya lánya, aki elbújik, s szülei is bújtatják a világ elõl, és
tulajdonképpen azt érzik, mindannyiuké le nem élt élet. És
amikor ezzel szembesül az ember, akkor kirobban, ki kell
mondani és lázadni kell. Persze nem gondolja komolyan,
enyhén ittas és feszült idegállapotban tör ki belõle. Szinte
kihányja magából ezeket a mondatokat, aztán mélysége-
sen megbánja. De ezt az utat be kell járnia...

Iszonyatos ellentétek jellemzik a hármasban töltött idõ-
szakot, és azt, amikor Pacsirta elutazik, s a szülõk ketten
maradnak – újra kinyílik számukra a világ. Majd minden
visszatér a régi kerékvágásba...

Valóban, újra egymásra talál a házaspár, mint házas-
pár. Az a gyönyörû – s megint utalok arra: író írta! –, hogy
amikor visszajön Pacsirta, és vele a korábbi életük, s miu-
tán az apából kiszakad minden fájdalom, akkortól – úgy
érzem – már nem a szomorúság, hanem a megbékélés
hatja át, elfogadja a sorsát. Felcsillant a remény, aztán
kútba esett, számot vetett azzal, hogy kevesebb van hátra
az életébõl, mint ami már elmúlt.

Érdekes kérdés, mit áldoz fel az ember? A szülõ mennyi
mindent áldoz fel az életébõl a gyermekéért? Az írót ját-

szó szereplõ azt is fejtegeti: mi mindent szenvednek el a
gyerekek a szülõk miatt, és mennyit a szülõk a gyerekek
miatt. A szülõség mibenlétének az útját is megmutatja az
elõadás. Van, akinek ez jut...

– A király beszéde. Elkezdõdött a próbafolyamat, április
12-én bemutató. Legutóbbi interjúnkban úgy fogalmaztál:
„Egy újabb kiemelkedõ feladat számomra, hogy beszédta-
nárként György királyt tanítom.” Ezt most is így érzed?

– Kedvelem. Ezt a darabot a filmforgatókönyvbõl alkal-
mazták színpadra, tartalma szinte közismert. Jó a történt
és a dramaturgia is, nagyszerûek a szerepek, nagyon tet-
szik idáig nekem. Még csak két hete dolgozunk, de a
munkafolyamat is kedvemre való, kellemes, érdekel. Na-
gyon fontos a színész számára, hogy változatos színda-
rabokban és szerepekben játszhasson. Amikor a lelkem-
hez közelebb állónak érzem, az nagyon jó érzés.

A forgatókönyvbõl szépen kiderül, hogy a király dado-
gása lélektani okokra is visszavezethetõ, erre irányul a be-
szédtanár tevékenysége is, ez alól próbálja meg felszabadí-
tani. Igazán jó stílusú emberi történet formálódik az elõ-
adás során.

– A Játszd újra, Sam!-ben nagyon ismert, népszerû szí-
nész, Humphrey Bogart bõrébe bújsz, a Pacsirtában apa-
szerepet kaptál, A király beszédében az uralkodót kell
tanítanod, tehát megvan a változatosság...

– Bátran mondhatom, az évadom jól be van osztva. A
Játszd újra, Sam nagyon kedves történet, szeretem. A fér-
jes asszony beleszeret a férje legjobb barátjába, és viszont
– találkoztunk már ilyen témával... Olyan jó volt látni,
érezni, hogyan érdemes egy ilyen témához nyúlni, mert a
mai írók sokszor eléggé gyomorforgatóan, már szinte az
emberi aljasságot feszegetõ, érdekeskedõ stílusban írják
meg. Woody Allen nem, az övé annak ellenére, hogy kis-
sé koros, ma is nagyszerû, tiszta, remek stílusú történet.
Szépen követi a lélektant, két jó emberrõl szól, nincs ben-
ne semmi aljasság, még csapodárság sem.

Egyszerûen így hozza a sors. Az ember könnyen magá-
ra ismerhet, elõfordult már hasonló másokkal is az élet-
ben. De nem mindegy, ki és hogyan írja meg a színdara-
bot, ki és miként állítja színpadra, illetve játssza el.

– Megvolt már a szerzõdtetési tárgyalás. Milyennek
látszik a jövõ évadod?

– Megint hármat játszom, nagyon jó szerepeket, ebbõl
egyet a Kamarában.

A Pacsirta címû
darabban
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Képviselõi fogadóórák

Suszter Csaba (12. sz. vk. önk. képviselõ-
je) fogadóórát tart.

Idõpont: március 26., 16.00–17.00 óra
között.

Helyszín: Koszorú utca 10., a régi iskola
épületében.

Illés Zoltán (9. sz. vk. önk. képviselõje)
fogadóórát tart.

Idõpont: március 28. 17.00–18.00 óra
között.

Helyszín: Honvéd u. 41., Alvégesi
Mûvelõdési Ház. 
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Turnén az MCC Országos Gimnáziumi Rangsor

Meghívott elõadók: Chriszt Gyula, Nyíregyházi Krúdy
Gyula Gimnázium, igazgató; Kobzos István, Nyíregy-
házi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium, igazgató;
Torda István Tamásné Nagy Ildikó, Nyíregyházi Kölcsey
Ferenc Gimnázium, igazgató; Pécsi Beáta Ágnes, Nyír-
egyházi Tankerületi Központ, tankerületi igazgató; Se-
tényi János, MCC Tanuláskutató Intézet, igazgató. Mo-
derátor: Korpai Péter, MCC nyíregyházi képzési köz-
pont, régiókoordinátor, Középiskolás Program.

Idõpont: március 25. 17.00 óra. Helyszín: MCC nyír-
egyházi képzési központ (Kálvin tér 4-5.).

Az eseményen történõ részvétel ingyenes, azonban
minden esetben regisztrációhoz kötött.

Regisztráció:  https://mcc.hu/esemeny/jok-kozott-a-
legjobba-valni-turnen-az-mcc-orszagos-gimnaziumi-
rangsor

Idõutazásra hív a Patika kiállítás

Március 16-án nyílt meg a Sóstói Múzeumfaluban a Pa-
tika kiállítás, amely a régi mezõvárosi gyógyszerészet vilá-
gát mutatja be. Az állandó tárlat egy autentikus patikabel-
sõt ábrázol, korabeli bútorokkal és eszközökkel, így a láto-
gatók megismerhetik, hogyan mûködtek a patikák a 19-20.
század fordulóján. A kiállítást Baloghné Szûcs Zsuzsanna,
a múzeum igazgatója álmodta meg, és több évnyi kutatás
elõzte meg a megnyitót. A látogatók interaktív módon is
részt vehetnek a kiállításon, például gyógynövényes termé-
keket készíthetnek. A tárlat hamarosan újabb elemekkel
bõvül, és különösen ajánlott a történelem, gyógyszerészet
vagy népi gyógyászat iránt érdeklõdõknek.

Kerékpáros örökségtúrák
A Középkori Templomok Útja Egyesület idén is várja

az érdeklõdõket kerékpáros örökségtúráira, melyeken
a Felsõ-Tisza-vidék, a Nyírség és a Zemplén páratlan
szépségû tájai fedezhetõek fel.

Jelentkezés: a www.oroksegtura.hu oldalon vagy a
kozepkoritemplomokutja@gmail.com e-mail-címen.

Részletek:  https://www.facebook.com/oroksegtura-
hivatalos/

Autizmus Világnapja – „Kék séta”
Az Új ÉFOÉSZ Tarnai Ottó Egyesület ismét csatlakozik

a „Kék sétához”, ebben az évben is április 2-án 14.00
órai kezdettel a Kossuth téren várja az ünnep résztvevõit.
A mûsorban fellépnek az ABIGÉL Mûvészeti Iskola, a
Göllesz és a RIDENS iskola tanulói.
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

A Burattino Bábszínház programja
Március 29. 11.00: Vitéz László és a kupec
Március 29. 16.00: Vitéz László és a kupec
Március 30. 10.00: Surranó és Brekkenõ

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2.
emeleti bábszínházterme.
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Népviseleti tárlat nyílt
Március 15-én nyílt meg a Sóstói Múzeumfaluban a Mi-

nél cifrább, annál szebb címû idõszaki kiállítás, amely a
zalai bõszoknyás-gyöngyösnecces népviseletet mutatja be,
célja pedig a hagyományõrzés fontosságának hangsúlyo-
zása. A tárlat az 1870-es évektõl napjainkig követi a viselet
fejlõdését, és kiemelt figyelmet szentel a gyöngyösnecc és
bõ szoknya viselésének. A kiállított darabok történetét és
jelentését is bemutatják, segítve a látogatókat abban, hogy
jobban megértsék a viselet mögötti hagyományokat. A meg-
nyitót a Kisvárdai Huszár Bandérium programja tette még
színesebbé, így a látogatók egy kis történelemidézést is kap-
tak. A kiállítás május 31-ig látogatható.

„És mégis megvártalak!”
Csinszka-(paródia) est – annak emlékére, hogy száztíz
éve, 1915. március 27-én kötött házasságot Ady Endre
és Boncza Berta... Közremûködnek: Béres Tamás, Csa-
bai László, Gerliczki András és Karádi Zsolt.
Idõpont: március 25. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

A csillagos égbolt
Dr. Dobány Zoltán vetítettképes elõadása.
Idõpont: március 26. 14.00 óra. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, konferenciaterem.

Vetített képes elõadás
Régi mesterek nyomában – II. Z. Szalay Pál festõmûvész
címû elõadás a Bessenyei Társaság  szervezésében.
Idõpont:  március 27.  16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA

Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelôs kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezetô: Zagyva Gyula

Fôszerkesztô: Tarczy Gyula
Felelôs szerkesztô: Boros Rita

Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztôség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.

Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu

Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu

Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelôs vezetô: Balogh Zoltán vezérigazgató

ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500

Terjeszti: Lapposta, lapterjesztõ Kft.
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu

csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu

        Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

Amirõl az utcák mesélnek...

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Sóstógyógyfürdõ nõi szobrai 2.
A képen látható, a fején egy korsót vivõ nõi alakot

ábrázoló alkotás Sóstógyógyfürdõ elsõ szobra! Avatását
így harangozta be a Nyírségi Magyar Nép 1949-
ben: „Május 8-án avatják fel a sóstói szobrot.
Hosszú évekig húzódott a nyíregyházi kút-
szobor elkészíttetése, míg végre is a Város-
politikai Bizottság nem húzta-halasztotta
tovább, hanem átvette a mûvésztõl a már
régen megrendelt szobrot. A közel három
méter magas pompás és kifejezõ bronz-
szobor már meg is érkezett és – értesü-
lésünk szerint – a május 8-i ünnepély
alkalmával leplezik le. Az eredeti terv-
tõl eltérõen nem a Korona kútjánál, ha-
nem a Sóstó szálló legszebb helyén ál-
lítják fel a „Korsót vivõ nõ” szobrát. A
szobor a jó ivóvíz és a gyógyvíz adta
egészséget és erõt fejezi ki. A felszaba-
dulási emlékmûvet, amely jelenleg a szál-
ló elõtt áll, a strandfürdõ parkosított bejá-
ratához helyezik el”.

A köztéri szobor modelljét 1944-ben állí-
tották ki Budapesten, a Mária Valéria utcá-
ban lévõ Mûbarát nevû galériában. (Ez a pesti
galéria 1940-tõl mindössze négy évig mûködött.)
A Népszavában ezt írták róla: „Kellemes ritmikával

szólal meg a „Korsót vivõ nõ” címû, ugyancsak klasszi-
cizáltan megoldott kútfigurája.” Tehát a szobormodell

már 1944-re elkészült, valamikor ezt követõ-
en rendelték meg a nyíregyházi illetéke-

sek, azonban, ahogy olvastuk: „hosszú
évekig húzódott az elkészíttetése”. Az
is érdekes, hogy eredetileg a Korona
szálló elõtt lévõ, még a 19. század-
ban létesített közkút közelében kí-
vánták felállítani, végül Sóstó szál-
lója elé került. A másik érdekesség,
hogy a sóstói szálló elõtt akkor már
állt egy felszabadulási emlékmû,
amelyet a strandfürdõ elõtti parkba
helyeztek át, ahol az emlékmû „vö-
rös csillaga frissebb színben ra-
gyog.” Halmágyi István „Korsót vivõ
nõ” címû szobrát tehát 1949. május
8-án leplezték le, és ha nem számít-
juk a szovjet felszabadulási emlék-

mûvet, amelyet szabadságzászlóként
lepleztek le 1947. május 1-jén „Sóstó-

hegy újgazdái”, akkor valóban ez Sóstó
elsõ szobra.


